

岗位无贵贱 劳动最光荣

我市336人当选市劳动模范和先进工作者

□晚报记者 张燕 实习生 朱佩佩

本报讯 为表彰在全市改革开放和现代化建设中作出突出贡献的劳动模范和先进工作者,4月29日上午,我市在周口人民会堂隆重举行市劳动模范和先进工作者表彰

大会,市委书记、市人大常委会主任徐光出席会议并发表重要讲话。

2009年以来,我市各行各业、各条战线涌现出一大批品德高尚、业绩显著、贡献突出的先进模范人物,他们是我国工人阶级和广大劳动群众的优秀代表,是解放思想、锐

意改革的时代先锋和推动发展、促进和谐的行动楷模。为表彰他们的突出贡献,大力弘扬“爱岗敬业、争创一流,艰苦奋斗、勇于创新,淡泊名利、甘于奉献”的劳模精神,进一步形成“劳动光荣、知识崇高、人才宝贵、创造伟大”的良好风尚,汇聚全市人民积极投

身全面深化改革,加快实现周口崛起的正能量,努力开创我市改革开放和社会主义现代化建设新局面,市政府决定授予李灵芝、宋杰等336人周口市劳动模范和先进工作者荣誉称号。

民政部:

全国普遍建立孤儿基本生活最低养育标准

本报综合消息 民政部新闻发言人陈日发4月29日指出,儿童福利保障与未成年人保护工作力度在不断加大。一季度,民政部进一步完善孤儿基本生活保障制度,全国普遍建立机构集中供养孤儿每人每月1000元、社会散居孤儿每人每月600元的孤儿基本生活最低养育标准。

民政部当日举行新闻发布会,向社会各界通报2015年一季度民政重点工作进展及二季度相关工作安排,并答记者问。

陈日发指出,儿童福利保障与未成年人保护工作力度不断加大。一季度,民政部进一步完善孤儿基本生活保障制度,全国普遍建立机构集中供养孤儿每人每月1000元、社会散居孤儿每人每月600元的孤儿基本生活最低养育标准,加强对基层

民政部门处理监护侵害行为的个案指导,做好与最高人民法院等部门的沟通协调,及时维护受侵害未成年人合法权益。

陈日发就下一步工作强调,民政部将着力推动《儿童福利条例》和《关于做好困境儿童分类保障工作的意见》等法规政策的出台。推动未成年人社会保护试点工作的规范化、制度化、程序化、标准化建设,编制《未成年人社会保护试点工作指导纲要》《未成年人救助保护机构保护受监护侵害未成年人工作指南》,加强农村留守儿童关爱服务体系的建设。同时,加强社会力量参与,指导各地通过政府购买服务、税收减免等优惠政策和提供工作场地、开展项目合作等方式,为专业社会组织发展创造良好的环境。
(中新)

2014年我国农民工总量增长1.9%

据新华社电 国家统计局4月29日发布的《2014年全国农民工监测调查报告》显示,根据抽样调查结果,去年全国农民工总量为27395万人,比上年增加501万人,增长1.9%,其中外出农民工16821万人、本地农民工10574万人,分别增长1.3%和2.8%。

统计显示,2010年以来我国农民工总量增速持续回落。2011年、2012年、2013年和2014年农民工总量增速分别比上年回落1.0%、1.5%和0.5个百分点。

按输出地分,西部地区农民工比上年增加180万人,增长2.5%,增速分别比东部、中部地区高出0.5和1.3个百分点。东部、中部、西部地区农民工数量分别占农民工总量的38.9%、34.5%和26.6%。从流向分布看,西部地区吸纳能力继续增强,跨省流动农民工比重有所提高,流入地级以上城市的农民工比重继续上升。

在全部农民工中,男性占67%,女性占33%。从年龄段看,40岁以下农民工所占比

重继续下降,由2010年的65.9%下降到2014年的56.5%,农民工平均年龄也由35.5岁上升到38.3岁。

从就业领域看,2014年农民工在第三产业从业的比重为42.9%,比上年提高0.3个百分点,而在第二产业中从业的比重为56.6%,比上年下降0.2个百分点。

从收入看,农民工人均月收入2864元,增长9.8%,各行业均保持增长,其中制造业、建筑业与居民服务、修理和其他服务业增长较快。分区域看,在东部地区务工的农民工收入增长较快。

权益保障方面,2014年外出农民工年从业时间平均为10个月,月从业时间平均为25.3天,日从业时间平均为8.8个小时,较上年变化不大;与雇主或单位签订了劳动合同的比重为38%,与上年基本一致;被拖欠工资的农民工所占比重为0.8%,比上年下降0.2个百分点,建筑业仍是拖欠工资的多发地;参加“五险一金”的农民工比例有所提高。

国务院办公厅印发

《关于清理规范国务院部门行政审批中介服务的通知》

国务院办公厅近日印发《关于清理规范国务院部门行政审批中介服务的通知》

此次清理规范的是

国务院部门开展行政审批时,要求申请人委托企业、事业单位、社会组织等机构开展的作为行政审批受理条件的有偿服务事项

《通知》提出六方面清理规范中介服务的具体措施和要求

1. 清理事项

2. 破除垄断

3. 切断利益关联

中介服务

4. 规范收费

5. 实行清单管理

6. 加强监管

新华社发(大夏制图)

中国乡村书画艺术研究会在沈丘成立

□通讯员 孙恒申 李春

本报讯 4月28日,中国乡村书画艺术研究会、中国乡村文化俱乐部、《书画名家》创作基地揭牌仪式在沈丘县李老庄乡后湖村成功举行。

青海省军区原司令员、诗人、书法家张岳永等我国书画名家以及我市和沈丘县有关领导参加了此次揭牌仪式。据悉,该活动

是美丽沈丘系列活动的重要组成部分,将进一步丰富沈丘文化内涵、提高沈丘文化品位、叫响沈丘文化品牌,给沈丘人民带来丰厚的精神享受,为奏响“中国梦”的时代最强音作出应有的贡献,真正实现全社会共筑文化大舞台。

揭牌仪式结束后,出席仪式的有关领导及书画爱好者一同参观了中国乡村文化俱乐部收藏的百余幅书画作品。

工行工银瑞信夺得年度股票型基金冠军

近日,笔者从工行周口分行获悉,由工银瑞信管理的工银金融地产基金以102.49%的年投资回报率获得2014年股票型基金冠军,成为2014年中国基金行业中唯一收益率超过100%的主动股票型基金。

同时,工银瑞信管理的信息产业基金获得64.31%的年投资回报率,在可比主动股票开放型基金中排名第三。

数据显示,截至2014年末,工银瑞信旗

A、B类,工银添福A、B类等基金产品的年平均投资回报率均超过43%;工银货币、工银7天、14天、60天等货币市场基金产品的净值增长率均居同业前列,保持了领先地位。

据了解,截至2014年末,工银瑞信管理的资产规模已达近6000亿元,在国内基金公司排名前三位,已为逾800万公募基金客户和多个年金、专户客户提供了专业资产管

理服务。

(振京)

